BENDRIJA „TRUŠELIAI“
Gryneidės g. 38, Trušelių k., LT-92442 Klaipėdos r., (Adresas korespondencijai Gryneidės g. 13, Trušelių k.,
Klaipėdos r., el.p. andrejus.byckovas@gmail.com), Mob. +370 68690852, el. p. info@truseliai.lt 


Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos
Sendvario seniūnijos
Seniūnei
Loretai Urbutei


PAKLAUSIMAS
DĖL SMELTAITĖS GATVĖS
2021-06-02
Trušeliai

	
	2021-06-01 buvo gautas VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos atsakymas, dėl Smeltaitės gatvėje įrengtų greičio valdymo kalnelių atnaujinimo darbų valstybinės reikšmės rajoninio kelio Nr. 2216 Slengiai–Baukštininkai ruože nuo 0,22 iki 2,69 km..
	Atsakyme teigiama, kad „informuojame, kad Kelių direkcija susisiekė su Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Sendvario seniūnijos seniūne Loreta Urbute. Seniūnė patvirtino, kad gyvenvietė plečiasi, todėl šiame kelyje greičio valdymo kalneliai yra būtini ir kol kas nemato pagrindo jų šalinti Esami greičio mažinimo kalneliai puikiai atlieka savo funkciją, skatina vairuotojus prilėtinti ir pasirinkti važiavimo greitį, kuris leistų sklandžiai pravažiuoti greičio valdymo priemonę. Taip pat paminėjo, kad iš gyventojų, kurie gyvena šalia įrengtų greičio valdymo priemonių, nusiskundimų nėra gavusi“.
	Norėtume pasiteirauti ar VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos atstovas buvo susisiekęs su Jumis šiuo klausimu? Jeigu taip tai kada su Jumis buvo susisiekta? Kas iš VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos atstovų su Jumis buvo susisiekęs? Kokia informacija jam buvo pateikta? Taip pat norėtume sužinoti ar tikrai į Jus niekas iš Sendvario seniūnijos gyventojų nesikreipė dėl perteklinių greičio slopinimo kalnelių ir jų neatitikimo standartams (kad jie per aukšti) ir neužtikrina kokybiško važiavimo? Ar tikrai Jūsų nuomone Esami greičio mažinimo kalneliai puikiai atlieka savo funkciją, skatina vairuotojus prilėtinti ir pasirinkti važiavimo greitį, ir leidžia sklandžiai pravažiuoti greičio valdymo priemone? Ar Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos susitikimo su visuomene metu nebuvo keltas klausimas dėl nekokybiškų, (per aukštų ir per daug greičio slopinimo kalnelių) klausimas?
	Prašome atsakyti kuo skubiau, nes Bendruomenė, dėl biurokratinių ir neteisėtų VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos veiksmų ketina kreiptis į Lietuvos Respublikos Seimo kontrolierių bei kitas institucijas, kad apginti savo pažeistas teises, jis bus pridėtas prie skundo.

	Atsakymą siųsti el.paštu andrejus.byckovas@gmail.com 
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